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TOVERI No. 142
‘NEW YORK SUN” LIITTÄÄ 

ESPANJANKIN LIITTO­
LAISIIN

V\ew  York, kesäk. 17 p. — 
‘‘New York Sun” kertoo saa­
neensa Espanjasta “luotettavia 
tietoja” siitä, että Espanja ennen 
pitkää tulee yhtymään sotaan 
liittolaisten kanssa Saksaa kurit - 
taakseen. Tietonsa kertoo lehti 
saaneensa Espanjassa olevien ka­
tolilaisten kirkonmiesten johta-i 
jilta. Samaan hengenvetoon 
kertoo ‘‘New York Sun myös­
kin, että kuninkuus Espanjassa) 
jo on tuomittu ja että sen lo -) 
pullinen kukistuminen on enää ‘ 
vain ajan kysymys.
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NEW YORK

JUTTU RAIVAAJAA VAS­
TAAN KUMOTTU NEW 
YORKIN YLIOIKEUDES­
SA.

I ostajalle pienen kirjan, johon 
merkittiin maksut, aivan samoin 
kuin säästöpankki-kirjaan.

Kaikkia saapuvilla olevia to­
distajia ei kuulusteltu ollenkaan, 
sillä todistukset olivat selviä ja 
kumoamattomia.,
Maan arvo oli $25 eekkeri. — 

Freeland kiskoi $2,400 
eekkeri!

tiedä miten paljon tuossa lienee 
perää. Muissa Valtioissa ei kai
°Äe„ - koska eivät puhu ri ja laita katuvaunuja liikkeel-
suta mitään. Luulisi A,iden tie- ie. Miksi eivät pakoita sähkö- 

tapahtumista. komppaniaa suostumaan työläis­
ten vaatimuksiin, joka on vain

nä on paljon perääkin. — Vaan 
mikseivät mene työläisten avuk-

VALTAHERRATKIN VEROA 
MAKSAMAAN

Leipzig, Saksa, keshk. 16 p. — 
Saxenin herttuakunnan maapäi­
villä ovat sosialistit ehdottaneet, 
että Saxen-Meiningenin herttuan 
omaisuutta olisi alettava verot­
taa samalla tavalla kuin kaikkien 
hänen alamaistensakin omaisuut­
ta. Koska sosialisteilla ja libe­
raaleilla on näillä maapäivillä e- 
nemmistö yhdistyessään, niin on 
hyvin luultavaa, että herttuankin 
omaisuus joutuu verotuksen a- 
laiseksi samaten kuin kaikkien

‘Kertomus maahuijauksesta suo­
malaisten tyttöjen keskuudes­
sa. eikä herjaus”, päättää lau­
takunta.

Renslaer B. Dayton, maakaup 
pias Speong'ista, Lond Island 
jolla on maata aivan lähellä sitä 
paikkaa, josta Freeland myi lot­
teja, oli todistamassa World- 

i jutussa. Mr. Dayton kertoi, että 
maan arvo siinä paikoilla on noin 
$25 eekkeri ja että yhdestä eek- 

j keristä tulee kuusitoista sellaista 
) tavallista lottia, joita FreelandKeskiviikkona t. k. 6 p. oli 

maahuijarf Werner J. Freelan-, n 
din nostama kunnianloukkausjut- i 
tu Raivaajaa vastaan esillä New ,
Yorkin ylioikeuden kuudennessa i
osastossa. Freeland ei tullut oi-i teentoista osaan, joten lotin arvo 
leukaan saapuv.lle, joten juttu kaan
kokonaan kumotti,n. Jutun Ra, ,.-reclaIlrt mvi lvtöiHe -  palve- 
vaajaa vastaan piti olla esillä; lll5tvt;,iu j„{ka ienistä ’¡kois. 
viimeistään kesäkuun 4 p„ mutta , taa„ „ , säästäneet muutamia
Freelandin akim^hen yaahmuk- S(.nttejä> _  $150 h,ttia Sell m„ 
sesta lykättiin keskiviikkoon. kaan tuli Freeland saamaa„ vh- 
Raivaajan lak,miehet . M orris, cekkeristä $2.40).
Hillqnit & Lavine toimistosta l Voiko kukaan syyttää sanoma 
Mr Mann. seka todistajat olivat k.,,lea siilä c„,, ” julkajsee 5e1. 
paikalla ja valmiina, mutta kun

)aytonin todistuksen mukaan 
siis Freelandin maan arvo oli $25 
eekkeri. Freeland jakoi sen kuti-

tnictoni-ln v» -to., I t- i , • ,, ’ ".""(laisen liikemiehen, joka $25 artoistenkin kuolevaisten omaisuu | Freeland ei tullut saapuville, niin v 
I tuomari kumosi koko jutun.det.

PROGRESSIIVINEN
PORSASTELU VEROTUS

New York. kesäk. 18 p. — T ä­
nään avattiin sinetöity tuomio- 
päätös Miss Horona Mav ()’- 
Qrienin nostamassa oikeusjutus­
sa vanhaa miljoonamiestä, John 
Manningia, vastaan. Miss O'­
Brien kun tältä vaati korvausta 
"rikotusta avioliittolupauksesta”. 
Tuomiossa määrättiin Manning 
maksamaan Miss
$225,000 korvausta.

Freeland hävisi Worldia vastaan.
Freelandin nostama juttu 

World lehteä vastaan oli esillä 
toukokuun 24 ja 25 p. New Yor­
kin ylioikeuden kahdeksannessa 
osastossa. Lautakunta saatuaan 
asian käsiinsä harkitsi asiaa kor­
keintaan kaksi minuuttia, jonka 
jälkeen julisti, että World lehdes 
sä julaistu kertomus Freelandin 
maakeinottelusta suomalaisten 
keskuudessa oli todellinen, eikä

öisestä maäkappaleesta nylkee 
$2.400.

Todistajain kuulustelun pää­
tyttyä puhuivat kumpaisenkin 
riitapuolen lakimiehet lautakun­
nalle, jonka jälkeen tuomari 
Ford puheessaan selosti jutun 
laillista puolta, mainiten, että 
julkisen sanomalehden velvolli­
suus on julaista sellaiset asiat 
mitä julkisessa oikeudessa todis­
tajat puhuvat ja vielä tässä asi­
assa erittäin todistusten perus­
teella kirjoitus, josta juttu on

O'Britnille herjaus, joten World on syvtön. I nostettu, on ollut totuuden mu
Kuten tunnettu nosti mainittu 1 kainen.

OREGONIN OMENASATO 
PIEN I

kunnianloukkausjut un

17Hood River, kesäk.
Ensi keväällä tehdystä 
tosta ei ole enää jälke 
jellä, sillä kaikesta päättäen tu ­
lee omenasato Oregonissa ole 
maan hyvin pieni. Alkukevään 
ankarat sateet ovat haitallisesti 
vaikuttaneet kukkimusaikana.

p. — 
< »menasa-

jäl-kään

Freeland
New York World-lehteä vastaan, | 
vaatien S25.COO vahingonkorvaus 
ta. Raivaajaa vastaan nosti hän 
jutun samasta kirjotuksesta. vaa-; 
tien $15,000 sejeä New Yorkin) 
Uutisia vastaan $10,000 korvaus ' 
jutun. Mainitussa kirjotuksessa: 
paljastettiin Freelandin keinotte- i 
lu suomalaisten keskuudessa ~ '

Lautakunta oltuaan parisen 
minuuttia ulkona, astui sisälle ja 
ilmoitti, että W ’orld-lehti on ol­
lut oikeassa julaistessaan kerto­
muksen.

Tuomari Ford sanoi sen jä l­
keen lautakunnalle:

‘‘Herrat. Te olette tulleet sel­
laiseen päätökseen mihin ainoas 
taan voi tulla niiden todistusten

lostettiin miten Freeland monill i i perusteella, joita täällä on esitet 
keinoilla vietteli rahoja suomain'.- W-. Se on minun mielipiteeni.

tävän maailman 
Mutta onhan se hyvä, että meillä 
On omakin lehti, josta saamme 
jotain muutakin tietää kuin sen 
mitä nämä porvarilehdet sisäl­
tävät.

Kirjeenvaihtaja.

GREENWOOD.
Alex Söderström-niminen

Suomen ruotsalainen louk­
kaantui ehkä kuolettavasta tä 
nään, kesäk. 13 p., täällä tukki- 
kämpällä. Söderström oli pui­
ta halkomassa tuskin vetokonee­
seen, kun vaunulle nostettava 
tukki jotenkin heilahti, lyöden j 
Söderströmiä selkään hengen! 
vaarallisesti. Kuulemani mukaan 
on S. 6(5 vuoden ikäinen ja työs­
kennellyt tälle komppanialle pa­
rikymmentä vuotta, siis elämän­
sä parhaat voimat uhrannut 
komppanialle, joten ei enää voi 
nut koneen kanssa kilpailla, että 
olisi liikkeen nopeudella voinut 
väistyä koneella liikutettavan tu­
kin alta jollaiseen asemaan työn­
antajat useammassa tapauksessa 
pakottavat hengen uhalla. 
Loukkaantumiset kuuluvatkin

täällä melkein päiväjärjestyk­
seen, joten, tälläkin kertaa on 
sairaalassa neljä tai viisi miestä, 
mikä loukannut pahemmin, mi­
kä lievemmin. Mutta se on 
vain pieni osa tämän nurinkuri­
sen kapitalistijärjestelmän joka­
päiväistä verihistoriaa. Varsinkin 
järjestymättömillä työaloilla,1 
missä työläiset ovat voimatto-) 
niia estämään estettävissäkin o-1 
levät tapaturmat, ovat nämä ve-j 
ritilastot yleisempiä, kuin taas 
työaloilla niissä työläiset ovat 
järjestyneet, ovat tapaturmatkin 
vähemmän yleisiä.

Ainoastaan järjestyneenä jouk­
kona voimme vaatia työnanta­
jiltakin ihmisellisempää jo h te ­
ina, parempia turvallisuusväli 
ne-itä y. m. elämisen oikeuksia. 
Siis kaikki vllämainitunlaisetkin 
tapahtumat vaan toteavat järjes­
tymisen tarpeellisuuden. Metsä- 
tvöläistenkin olisi jo aika heit 
tää pois velttous ja tositeolla 
ruvettava järjestymispuuhiin.

O. II.

vaivaisen o 
tuntia kohden.

sentin korotus

Toverikunnat likellä ja kaukana,
pitäkääpä silmänne auki, sillä 

jotakin suurta on tulossa. Ke­
säk. 29 p:vän illaksi hommaa 
meidän ompeluseuramme emän­
nät oikein suuretnmoisen myy- 
iäisjtihlan. Sielläkös sitä kuuluu 
olevan vaate-“rytkyä” jos jon­
kinlaista, sukkiin asti, ja “leissiä” 
jos jonkinlaista, vieläpä hurjat 
tanssit kaupan päälle.

Sitte 1 p. heinäk. on suuri 
iltama. Näytellään Maiju Las­
silan “Luonnon lapsia”, 4:ssä 
näyt. Tämä näytelmä on pitkä, 
vaan kyllä varmasti se pitää ylei­
sön kereillään, sillä se on nau­
ruhermoja kutkuttava alusta lop­
puun asti. Silmäilkää ilmoitusta 
Toverista myöhemmin.

H. Mäkinen.
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Carbonadon
S. S. OSASTON

KE NTT A- 
JUHLA

T U L L A A N  V IE T T Ä M Ä Ä N  CARBO NADO SSA

Kesäkuun 24 päivä
jossa tu lee olemaan u rhe ilua  m ie h ille  ja  u a is ille . Joka isesta  u r­
he ilus ta  jae taan kaks i p a lk in to a .

Samoin henkisen oh je lm an suo rittam ises ta .

K e n tä lle  lähdetään k e llo  10 aam upä ivä llä  ja  i l l a l l a  mennään 
h a u liin , jossa suorite taan  henk ine n  oh je lm a. —  Saapukaa jo u k o lla .

iiiühll ililllltll

I HALUTAAN TIETOJA!
HUIISKSUIIIS lSlISZ£illI'SEI!lalsl£lllS i
(20) M issä on tu tta va n i John S. 
S e ikku la , ko to is in  Loh ta ja lta . Vaa­
san lään istä? Ole hyvä ja  k ir jo ita  
odottee lla : Jack Kohta la , Lbox 38, 
Hanna, W yo. H uom .! T ä rk e itä  as i­
o ita.

Minä olen pakotettu tekemään 
tässä sellaisen huomautuksen, et-

■»I-l-l-I-l-l-I-I-l-I-i-l-l-l-i-I-i-

M Y Y TÄ V Ä N Ä

4-huoneinen,
(Bungalow )

uudenaika inen ta lo . 
t ila a  y läkerrassa  kah- 

k u lm a lo tt i,de lle  huoneelle ; lisää 
75X115, h in ta  $1,300.00.

M yösk in  on m yytävänä hyvät* kan­
gas- e li n ia tto tu o lit ;  teräs p irta , 46 

p itkä , uu tta  m a llia , h in ta  
(20)

tuum aa
$20.00

silta palvelustytöiltä, myymällä 
heille arvottomia maa osuuksia
(talon lotteja) Speong nimisessä jjä  syyttäjä (Freeland) on ollut 
paikasta. Long Islamiin puolelta.
Kirjotiiksessa mainittiin miten 
Freeland jakoi lentolehtisiä, jois­
sa kuvailtiin: suuret satamat tu 
lee juuri siihen paikkaan Long 
Islandia, missä Freelandin maa 
sijaitsee ja että kaikki laivat E u­
ropasta tulee juuri siihen sata­
maan. Toinen keino, jolla hän 
kiihoitti tyttöjä ostamaan, oli, > vastaan, 
että Pennsylvanian rautatieyhtiö —
on aikeessa ja jo kaupoissa Free - j ----------
landin kanssa koko sen maan os •! 
tosta, joten tytöt tulevat saa-hj 
maan satumaisia rikkauksia

kovin rohkea tuodessaan tämän 
asian tämän oikeuden eteen. Mi­
nä uskon, että tämä tilanne an­
saitsee sellaisen lausunnon oi­
keuden taholta.”

Freeland varmaan huomasi 
sen, että koska kerran yhtä leh 
teä vastaan hän hävisi, niin on 
turha jatkaa syytöksiä toisia

CALIFORNIA

CANADA

VANCOUVER, B. C.

M AR Y H E N T IL Ä

618 Clark St. Aberdeen, Wash.

Pettäm ätön
nostate-jauho

Jos ha lua tte  rakentaa sulun onnis- 
tum a ttom ia  “ keek iä ”  ja  le ivoks ia  vas­
taan, ¿täyttäkää Cres­
cent nostate-jauhoa.
Se on ka k s in k e rta i­
sesti va iku ttavaa . Tä­
mä ta rk o itta a  e ttä  
tava llisen , yhden kaa- 
sua-vapauttavan a i­
neksen a s e m a s t a  
C rescent’issa on kak­
si. E lle i «yksh u lostu- 
va vo im a ole ta r ­
peeksi nostattam aan 
le ivoks ianne, on siinä  
v ie lä  to inen, jo ten
m enestys on varm a seuraus sen käy­
töstä. A inoastaan 25c on te idän ja  
yhden paunan vä lillä  tuo ta  nostate 
jauhoa.

Crescent, Mfg. Co., Seattle, Wash.

CRESCENT

JOS I_ —* Iostavat lotteja.
Kertomus joutui alkuisin Kenttäjuhlaa

World-lehden käsiin siten, että vietti osastomme viime suu 
breeland esnntvi ilmiantajana j nuntaina kesäk. 10 p. Sikannok- 

rotim Parkissa. \  äkeä oli koherästä suomalaista tyttöä vas-j 
taan, syyttäen häntä postin vää­
rinkäytöstä. Tyttöä, jolta ensin' 
oli viekotellut rahaa lotteihin j a ) 
sitten lainannut, lopulta vielä

LOS ANGELES.

\  äkeä
talaisesti ja kaikin puolin on­
nistui juhlamme hyvin, joten 
olimme niin innostuneita, että 
päätimme pitää piakkoin toisen

koetti peloitella oikeudella. I? t-j juhlan, mm. ensimamen päivä 
tö sattui kuitenkin olemaan niin heinäkuuta samassa puistossa, 
uskalias, että kertoi oikeuden; Samalla kurssilla, ilmoitan sen 

jo näin aikaseen, ettei kukaan 
suunnitele matkaansa jonnekin

edessä suoraan miten Freelandin 
kirjuri Hilda Saari teki kaikken­
sa saadakseen hänet ja toiset ty­
töt ostamaan lotteja ja lainaa­
maan rahaa Freelandille.'

Toivo H. Nekton, joka silloin) 
toimi tytön asianajajana, selosti 
asian tuomarille ja tyttö vapau ) 
tettiin.

World-lehden jutussa kertoi) 
Nektur, miten Freeland kirjurin­
sa Hilda Saaren välityksellä sai1 
kyseessä olevan tytön ensin si-i 

¡johtamaan $300 lotteihin ja sit-j 
ten vielä Saaren välityksellä lion ! 
kiitteli lainaksi $340, josta antoi 

i konttorikalustonsa kiinnityksen. 
Joku päivä sen jälkeen Hilda) 
Saari oli käynyt hakemassa 
"morketin'' kiinnityskirjat pois,! 
sillä väitteellä, että

a®
ilmfMyy säännöllisesti 12-sivuisena, otten siis 
suurin suomalainen pitalehti koko maailmas­
sa. Osote näin :

LAPATOSSU,
Boa 553, Sunerior. Wis.

ENSILUOKAN

KAUPPATAVARAA
yleinen hinta ja hyvä palvelus, 
on meidän motto Tulkaa katso­
maan, huimaatte sen todeksi
Union Pacific Coal Co
HANNA, WYO

PORTLAND.
S. s. osaston kokouksessa

tämän kuun 14 päivä yhtyi 
osastoomme uusina jäseninä to­
verit Anna ja Carl Elo, Anna 
ja John G. Hekala, Anna ja John 
Niska ja muuttokortilla Hannan 
s. s. osastosta H’Ida ja Andrew 
Gustafson, Seattlen s. s. osas­
tosta Lydia Saari. Terve tuloa! 
Eläköön kaavan toveruus kes­
kenämme.

Kokouksessa valittiin 2 henki­
nen komitea jakamaan ääneslis- 
toja. A alituksi tulivat Geo. A lt­
man ja A. Gustafson.

\  niittiin yhteiseen Portlandin 
sosialistiosastojen kenttäjuhlaan 
komitea, joka edustaa meidän 
osastoa kenttäjuhlassa joka pan­
naan toimeen heinäk. 8 p:nä. 
Tähän komiteaan tulivat toverit 
Mary Aro, John Sjölund ja A 
Ramstedt.

City Central komiteaan valit­
tiin J. Sjölund, Geo. Altman ja 
John Niska.
Portlandin s. s. osaston 

huvitoimikunta

ja. Valittiin 3 poliisia katsomaan 
perään.

Kokouksen lopussa L. Laine 
ehdotti keskusteltavaksi Sanna 
Kannaston täällä pitämän pu­
heen johdosta. Hän alustukses­
saan sanoi, että puhuja kehui 
kaikkia vanhoja ammattijärjestö­
jä mallikelpoisiksi ja moitti I.

W H ITE S ID E . U N D E R T A K IN G  CO. 
H A U T A A N T O IM IT T A J A T  

3t. Telefooni 136-364. —  Hoqulamln
osoite: 420 K 8t. Telefooni 136 

Aberdeenin osoite: 109-.11 E Ana

Kannattakaa niitä liikkeitä, jot­
ka ilmoittavat Toverissa.

Katuraitiotiemiehet menivät 
lakkoon t. k. 13 päivän
aamulla, ja yhä vielä seisovat; 

lakossa. Tänään, 15 p. kesäk ' 
on julistettu lakko V ictoriassa 
Ei ole yhtään katuvaunua kul 
kenut sen jälestä. “Jitney”-aju 
rit tekevät rahaa kovasti. Suu-, p 
ret ihmisjoukot odottavat 
kadun kulmassa jitneytä. 
auto tulee, niin lyöttäydytään' 
siihen, katsomatta kuinka monta ! 
siinä on ennestään. Poliisilla on) 
kova työ pitäessään järjestystä.) 
— Työläisille tämä tekee ras 
kaaksi työssä kulkemisen kun on 
pitkät matkat. Kaupungin hal­
lituksen kuulemma pitäisi ruve 
ta selvittelemään asiaa, koetta-' 
maila saada jotenkin kulkuneu-, 
voja, ainakin työläisten kulku-) 
ajoiksi. . i

Kauppiaat valittavat kovasti 
että ei käy kauppa, kun ei ka 
luvannut kulje, ja kylläpä sii

joka
Kun

toimii “piknekin” 24 
kuuta. Ohjelmassa on 
laulua, soittoa, puheita 
Sitte illalla haalilla on ompelu 
seuran myyjäiset. Katsokaa il 
moitusta Toverista.

Keskusteltiin niiden henkilöi- 
( den suhteen, jotka raappivat tuli-- 
i tikuilla seinistä tulta ja sylkevät 
i lattialle. V ksimielinen päätös 
1 oli, että peritään 10 dollarin sak- 

o armotta niiltä henkilöiltä jo t­
ka kävttävät vllämainituita tapo

p. tata 
runoja. 
V. m.

P A R A N T U K A A  
luonnon avulla

K iin a la ise t luonnon-kas 
v is-kotiparannus keinot 

• paran tava t onnistunees 
t i  reum atism ia , m unu­
ais-, vatsa-, veri- ja  rak- 
k o ta u te ja , he ikkou tta , 
naisten tau te ja  ja  mo­
n ia  m u ita  m iesten ja 
na isten taute ja .

WO C H IN ESE M ED IC IN E 
COM PANY

James St., Seattle, W ashington.
P eruste ttu  vuonna 1903.

HEE
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TERVE POIKA
Toukokuun 2 p :n ä  1917. N im itim m e  
hänet:

A L L A N  A R T H U R .
A ina ja  A r th u r  Samuelson,

Veness, W ash.

TY TÖ T H U O M A T K A A !

Olen k y llä syn y t tähän yksinäiseen 
elämään, jo ten  olen pää ttän y t o ttaa 
elämän kum ppan in i, jonka  kanssa 
voin jakaa  ilo t  sekä suru t. —  otta- 
kaapas huomioonne, kesk i-ikä ise t ty ­
tö t  ja  va ikkapa leske tk in . K ir je  k i r ­
jeestä ja  va lokuva valokuvasta . Osot- 
teen i on nä in : H. M., Box 607, 
M arsh fie ld , Ore.

T:ri K. Pitkänen
Suomessa tutkinnon suoritta 

nut lääkäri. Vastaanottotunnit 
10—12 e. p. p., 2—-4 ja 7-- 8 j. pp.

Iltasin ja sunnuntaisin tarpeen 
mukaan
BUTTE, MONTANA

Siioral. Leipomo
SEA T T L ESSA

on

Seaside B ak ery
V alm is taa  parhaat, le iv ä t Seattlessa. 
K ysykää  G roce riltanne  a ina Seaside 
B akeryn  leipää. —  U nion le ip u r it  ja  
a ju r it .
2914 Western ave. Phone Elliott 4248

Hannan ilmotuksia
ö ö o a o o o o o o ö o o o
G JOONAS LYNN
O Asiam ies vanhim m an suoma- 
O laisen liik ke e n  va lm is tam ille  
O puvu ille .
O H uom .! U n ion liike . H in n a t 
0 ehdottom asti ha lv im m at. 
Ö D O O a ö O Ö Ö Ö O O t J Ö

Sampo Bottling Works
valmistaa maukkaimmat marja 

m ehujuom at koko Wyo- 
m ingissa.

HENRY KUOPPALA,
omistaja.

H A N N A , W YO M IN G .

Kalle Hautamäki t
E ns iluokan  +

R Ä Ä T Ä L IL IIK E  4»
+  va lm is taa  uudet pukunne ja  van- +  

l ia t  s ilite tä ä n  koh tuush inno ilia . 4*
p H - H A N N A ,  W Y O M IN G . *

O 
Ö 
o i 
o

muualle sinä pyhänä, vaan saa­
puu osastomme kenttäjuhlaan. 
Luettiin ja tutkittiin.

Niitä s. puolueen sotavastai 
siä ponsia luettiin ja tutkittiin, 
että kumpaa niistä äänestäisi, e 
nemmistön vaiko vähemmistön 
pontta. Koetettiin varoa ettei 
kävisi niinkuin edellisessä äänes 
tyksessä, .jolloin äänestää pan 
kautettiin sitä mitä komitea eli 
dotti. harkitsematta asiaa tarkal­
leen. \  aan onhan se hyvä, että 
joskus tekee tuhmuuksiakin, niin 
seuraavalla kerralla voi olla vii 
saampi ja harkita asiaa, eikä pis 
tä sitten nimeänsä joka komite­
an perään. Eiköhän se fortbräg 
giläisten paheksumislattse ollut 
vähän opiksi meille, joten itse i 
puolestani toivon, että toistekin) 
vähän hoksautettaisi, jos joku! 
sattuu pois linjalta menemään,) 
siltä mikään ei ole ihmettä näin! 
kriitillisenä aikana. Uskon sitte-j 

. Nektoni’Kjn olojen vaikuttavan ihmisiin! 
sertoi, että useat tytöt nienetti-1 enemm^n kuin tietämättömyy-) 
vat rahaa samoin sijoittamalla f dent josta tääljä on joskus ' 

teltv.

lakimies, joku Glas
Freelandin 

käy nesber,T l'
‘ rekortteeraamassa ” kaupungin 
virastossa. “Morketti” jäi kui­
tenkin sille tielleen. Syyn kai 
tietää Hilda Saari, joka Freelan­
din kirjurina toimi, mihin “mor 
ketti registeerattiin”.

mainittuihin maa-osuuksiin.
Eräs todistaja kertoi, miten

hän joutui ostamaan mainittuja 
lotteja, maksaen $150 kappalees­
ta. Freeland kokosi rahat vähit­
tä is maksulla, antaen jokaiselle

vai-

KIVIHilLENOTAJAT
KirJ. E M ILE  ZO LA. Suom. M A R IA  PALM .

H in ta  50 senttiä

Täm ä k irja -uu tuus, joka  on ju u r i ilm e s tyn y t k ir ja  m a rkk in o i iem 
me TO V E R IN  kustantam ana, o tettanee ilo lla  vastaan ka ik issa 
p iire issä, jo issa k ir ja llis u u tta  v ilje llä ä n . M u tta  eipä ihm ekään, s illä  
onhan k ir ja  Zolaa pa rha ita : sanokaamme: m aa ilm ank irja llisuuden  
huom attav im p ia  aikaansaannoksia. S iinä  saa lu k ija  tu tus tua  zahuu 
jä rkkym ä ttöm ään  totuuden ja  oikeuden rakkauteen, jo ka  ei sa li 
hänen sä ikkyä  inho ittavankaan  kuvaam ista. Ja hänen luom ansa ku­
v a t: ne ova t eh jiä . E i m ikään vä ltä  hänen terävää siim aansa 
Selvästi näkee hän ihm issydäm en sa la is im m at sopukat; hän tunte» 
ta rko in  ihm is luonnon kä tke ty im m ä tk in  to im in ta va iku ttim e t.

K ir ja ssa  on y lt  400 sivua ja  voidaan se m yydä näin ha lva lla  hio 
na lla  ainoastaan siks i, e ttä  s iitä  on o te ttu  n.k. “ he lppoh in ti Inea 
painos

Alem pana on tila u s lip p u  n iitä  varten, jo tk a  e ivä t ole 
dessa asiam iehiäm m e tapaamaan.

Box 99,
TOVERIN KIRJAKAUPPA

tik ’suu

Astoria, Ore.
Isänmaallinen innostus

on täällä ylimmillään. Illalla 
lähti täältä joukko nuoria poi-j 
kia Ranskaa kohden. ' Ensin j 
marssivat kaduilla, ehkä toivossa 

.. - jättää innostusta jälkeen jääneil- 
S uom i V a tsap x lle re ita  le ja kun he ovat kaatuneet.

niin astua tilalle. Tämän hau-) 
pungin lehti sanoikin, että koko, 
tämä valtio on hyvin kunnosta-1 
nut itseään. Registeerauksessa 
ainoastaan kolme miestä löivät 
sen laimin koko valtiossa. En)

Nämä p ille rit o r a t  p a rh aa t p a ra n ta ­
maan um pi ja  niakaataudin  j .n .e .  
jo is ta  jo h tu u  pääusärky, pyörrytys 
ia  tahm ea kieli. Ne p itävä t vatsaa 
kuunos.-a, jos n a u titte  yhdee pillerin  
jo k a  toinen e li kolina* il ta  m aata  
meneeeä. ..L äh e te tään  postissa..25c. 

L ign clV ia  S u o m . A p te e k is ta ,
P. A. LlQMXU, Co. &CFKA10A.

T IL A U S L IP P U :

T ove rin  K irjakauppa , Box 99, A sto ria , Ore.—

Olkaa hyvä ja lähe ttäkää  a lle k ir jo tta n e e lie  h e ti ensi

...........kp l. k ir ja a  K IV 1H I1LE N K A 1V A JA T .

m ukaan l i i t ä n .......................d o lla r ia .....................
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|| Parhaat Leivät |
¡S korput, keekit ja kukikset 5 

valmistaa
g H anna  B a k e ry  ! ** s

- ------  j g A L F R E D  P O L L A R I J

Tarkastakaa Toverin ilmoitus- " Rrv 9co om*staja- b
o sas toa  2 Box 258, Hanna, Wyo. g
o s a s to a .____ _________ ____________  I A tilH g ilH illitn iltS H ilX lS IH llitm ie il

! Työläiset! |
-;

S Te.h^ää oloksenne kaupasta, Jonka omistaa, Johtaa Ja kontrolleeraa X 
«  työläiset Varastot täydelliset, hinnat kohtuulliset, kohtelu hyvä.

TYÖMIESTEN KAUPPA YHTIÖ,
2 7 "  5
«  ROCK SPRINGS, H A N N A , SU PER IO R , W Y 0 . SM F
8MBlBBBBiBH$mmnmiHWB5IBBMBIBBli IBMiBHIIMBIlBIBU—BB1W —»»—«

KOKEILKAA COLUMBIA BRAND
savustettua ja suolattua siankinkkua 

ja kylkeä (Hams and Bacons)

Hallituksen tarkastamia 
Kysykää kauppiailtanne


